
V priestoroch zámockej vinárne 
sa 8.februára po roku opäť zišli 
zástupcovia aktívnych holíčskych 
športových klubov a organizácií 
na Slávnostnom stretnutí 
osobností holíčskeho športu. 
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Poďakovanie holíčskym športovcom

Touto formou Mesto vyjadrilo 
verejné poďakovanie vybraným 
športovcom za ich dlhodobú 
a aktívnu činnosť ako aj za 
mimoriadne športové výsledky, 
ktoré dosiahli v uplynulom roku. 

Podujatia sa zúčastnili predseda 
komisie školstva, kultúry a 
športu Ing. Miroslav Bilický, 
jej podpredseda Mgr. Viliam 
Bystrický a samozrejme hlavní 
predstavitelia mesta.

V úvodných minútach rozozneli 
sálu hudba a spev v podaní 
zástupcov základnej umeleckej 
školy. V nasledujúcom príhovore 
primátor Zdenko Čambal poďakoval 
športovcom za reprezentáciu mesta 
i dosiahnuté výsledky. Prisľúbil, že 
šport bude samospráva rovnako 
ako doposiaľ aj v budúcnosti 
finančne podporovať, pretože tento 
spoločenský fenomén zviditeľňuje 
nielen jednotlivcov, ale aj celé 
mesto. Dôkazom týchto slov je 
aj každoročná podpora vo forme 
finančných dotácií. Z celkovej čiastky 
50 tisíc eur z mestského rozpočtu 

pre rôzne organizácie a záujmové 
združenia dostali niektoré športové 
organizácie a kluby pôsobiace v 
Holíči pre svoju minuloročnú činnosť 
viac ako 37 tisíc eur.
Na záver primátor poprial športovcom 
úspešný rok a veľa síl a energie pri 
dobývaní ďalších športových cieľov. 
Za dosiahnuté mimoriadne výsledky 
i aktívnu činnosť v roku 2011 bolo 
ocenených 11 jednotlivcov. Krátkou 
charakteristikou ich postupne 
predstavila Hana T. Galková, vedúca 
oddelenia kultúry a športu, ktoré 
podujatie pripravilo.
Po zápise do Pamätnej knihy si 
každý ocenený z rúk primátora i jeho 
zástupcu prevzali vecné dary.
Po skončení oficiálnej časti zotrvali 
všetci pozvaní hostia v 
príjemnom neformálnom prostredí 
pri vzájomných rozhovoroch.

(dokončenie na str.9)

Posledný januárový a prvý 
februárový deň bolo na obidvoch 
holíčskych základných školách 
nezvyčajne rušno. Uskutočnili sa 
tu ako každoročne v tomto období 
zápisy detí do prvých ročníkov. 
Podľa zamerania príslušnej 
školy si rodičia mohli vybrať 
ktorúkoľvek z nich. 

K zápisu prichádzali budúci 
prváčkovia so svojimi rodičmi plní 
očakávaní, aké bude ich prvé 
stretnutie s prostredím, triedou i 
školou, ktorú už od septembra začnú 
navštevovať.
Aby ich prvý kontakt s budúcim 
prostredím i triedou bol už od prvých 
chvíľ príjemnejší a zanechal v nich 
dobré pocity, sa na Základnej škole 
na Školskej postarali deviataci 
v kostýmoch rozprávkových 
postavičiek. Aj tu sa deťom venovali 
pedagógovia i psychológovia, 
ktorí si ich preskúšali zo znalostí 
a oboznamovali s tým, čo ich od 

septembra v škole čaká.
Zapísať na povinnú školskú 
dochádzku sa tohto roku museli 
všetky deti, ktoré do 31. augusta 
2012 dosiahnu vek 6 rokov. Splniť si 
túto povinnosť museli aj v prípade, 
ak rodič alebo zákonný zástupca 
uvažuje, že požiada o odklad 
školskej dochádzky svojho dieťaťa.
Už z prvých kontaktov s deťmi počas 
zápisu mohli učitelia s psychológmi 
posúdiť či odhadnúť, ktoré deti sú 
na školskú dochádzku pripravené 
lepšie, ktoré horšie a pre ktoré bude 
vhodné nástup do prvého ročníka 
odložiť. 
Na otázku, čo robiť, aby sa dieťa 
vyhlo prípadnému odkladu a ako 
dieťa pripraviť na povinnú školskú 
dochádzku, majú psychológovia 
jasnú odpoveď. “Najdôležitejšie a 
prvoradé je navštevovať materskú 
školu. Dôležité je tiež, aby sa aj rodičia 
venovali svojim deťom, pracovali 
s nimi a pomaly ich pripravovali 
na školské povinnosti,” povedala 

Martina Hanzalíková z Centra 
pedagogicko-psychologického 
poradenstva a prevencie Holíč.
K tohtoročnému zápisu prišlo na 
obidve holíčske základné školy spolu 
106 detí, čo je o 11 menej ako v roku 
minulom. V 14 prípadoch rodičia 
požiadali o odklad povinnej školskej 

dochádzky. Na záver pripomeňme, 
že rodičia resp. zákonní zástupcovia 
detí, narodených v období od 1.9. 
2005 do 31. 8. 2006, ktorí sa zápisu 
nezúčastnili, sú povinní tak urobiť 
neodkladne na príslušnej základnej 
škole.

Text a foto L.Novák

Budú z nich prváci



V prvý februárový piatok patril 
dom kultúry v Holíči tým skôr 
narodeným. Uskutočnil sa tu v 
poradí už VI. Ples seniorov.
Úlohy organizátorov sa tentoraz 
zhostili členovia mužského 
speváckeho zboru Echo. 

Slávnostné podujatie otvoril 
kultúrny program, v ktorom sa ako 
prví predstavili žiaci tanečného 
odboru Základnej umelckej školy 
v Holíči. Predstavili sa niekoľkými 
choreografiami, ktoré nacvičili pod 
vedením učiteliek Evy Kondlovej a 

Barbory Barkóciovej. Niekoľkými 
pesničkami zo svojho stále sa 
rozširujúceho repertoáru potom 
rozozneli sálu členovia mužského 
speváckeho zboru Echo pod 
vedením Ladislava Blahu.
Po ich vystúpení privítal účastníkov 
plesu jeden z jeho organizátorov 
a zároveň moderátor Stanislav 
Kubíček.
Prítomným sa prihovorila aj bývalá 
vedúca Agentúry Echo Stanislava 
Mrázová a v mene mesta prišiel 
odovzdať niekoľko pozdravov vedúci 
oddelenia školstva, sociálnych vecí 

a zdravotníctva František Janeček. 
So želaním dobrej nálady a príjemnej 
zábavy spoločným prípitkom 
oficiálne otvorili plesové podujatie.
O skvelú atmosféru sa počas celého 
večera starala Malá dychová hudba 
Rubín zo Skalice. Pri jej pesničkách 
bola sála stále plná dobre sa 
zabavajúcich seniorov. Hoci mnohí 
sú už v pokročilom veku, na parkete 
to vôbec nebolo poznať. Takmer 
neúnavne a s chuťou si zakrepčili 
nielen pri ľudových pesničkách ale 
tiež chytľavých hitoch populárnej 
hudby.
Okrem dobrej zábavy organizátori 

nezabudli ani na občerstvenie  
a samozrejme nechýbala tombola, 
do ktorej hodnotnými cenami prispeli 
štedrí sponzori i Mesto Holíč. Tí 
šťastnejší si mohli odniesť niektorú 
z vyše stovky cien v priamej výhre, 
ďalších pätnásť rozhodlo o svojom 
majiteľovi v polnočnom žrebovaní. 
Ten najšťastnejší sa určite potešil 
z prvej ceny v podobe horského 
bicykla.
Po napínavom žrebovaní sa na 
tanečný parket opäť vrátila pravá 
plesová nálada, ktorá v sále vydržala 
až do druhej po polnoci.

Text a foto L.Novák

Holíčski seniori mali opäť svoj ples
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V slávnostnej  atmosfére  a  za 
účasti mnohých hostí sa 14. 
januára  konal už 18. Repre-
zentačný ples mesta Hodonín.

Aj tohto roku bol tematicky 
zameraný, niesol sa v duchu 
Česko-Slovenska, čomu zod-  
povedal aj sprievodný program.

Predstavili sa v ňom tanečné i 
hudobné skupiny z oboch strán 
rieky Moravy, tú slovenskú okrem 
iných reprezentovala Black and 
White z Holíča pod vedením Petra 
Kovárika. Nechýbali kulinárske 
regionálne špeciality a tak kto chcel, 
mohol ochutnať žinčicu, skalický 
trdelník či moravské a slovenské 
vína.
„Myslím, že česko-slovenský ples 
k nášmu regionu patrí. Sme na 
česko-slovenskom pomedzí, veľmi 
úzko spolupracujeme, počas roka 
si vymieňame skúsenosti, takže 
s tým súvisí aj táto  spoločensko-
kultúrna udalosť,” povedal starosta 
Hodonína Igor Taptič.
Pozvanie na plesové podujatie 
prijali aj hostia z partnerských 
miest, zástupca primátora Holíča 

Rastislav Caletka s manželkou a 
starosta rakúskeho Zistersdorfu 
Wolfgang Peischl.
Oživením plesu a zároveň 
zaujímavou novinkou bola súťaž 
zmiešaných česko-slovenských 
párov, v ktorej vyžrebované dvojice 
spoločne predviedli znalosti 
českého i slovenského jazyka a 
ďalších zručnosti. Víťazný pár 
získal poukaz na pobyt v Tatrách. 
Nechýbala bohatá tombola s 
hlavnou cenou, ktorou bol letecký 
zájazd na Krétu.
Česko-slovenský ples v Ho-
doníne opäť potvrdil vzájomnú 
blízkosť oboch národov, ktorá 
intenzívne pretrváva aj po takmer 
dvadsiatich rokoch od rozdelenia 
Československej republiky.

  -pk-

Na plese u partnerov



V uplynulých dňoch sa uskutočnil 
dôležitý krok pre ďalší rozvoj 
prevádzky spoločnosti Eissmann 
Automotive Slovensko v Holíči.

Spoločnosť pôsobiaca v tomto 
meste už jedenásť rokov, bude na 
trhu vystupovať spoločne s firmou 
Samvardhana Motherson Peguform. 
Vzniknutý joint venture bude 
ponúkať vysokokvalitné komponenty 
do interiérov osobných automobilov 
najmä značiek Audi a Porsche. 
V súvislosti s prípravou partnerskej 
zmluvy sa na pôde pobočky 
v Holíči konalo 7. februára 
stretnutie predstaviteľov oboch 
zainteresovaných spoločností. Medzi 
pozvanými hosťami bol prítomný aj 
primátor Zdenko Čambal.  
Ako uviedol riaditeľ Eissmann 

Automotive Slovakia Klaus Besch, 
tieto kroky znamenajú istotu výroby, 
pracovných miest i budúcnosti 
prevádzky v Holíči. Obe spoločnosti 
delí iba krok od podpísania zmluvy. 
Po doladení niektorých detailov 
by k podpisu dokumentu malo 
prísť v najbližších dňoch. Samotná 
realizácia spoločného podniku sa 
následne očakáva v horizonte troch-
štyroch mesiacov.
V príhovore majiteľ spoločnosti 
Jurgen Eissmann poďakoval 
prítomným zamestnancom pobočky 
v Holíči za prípravu novovzniknutej 
prevádzky, ktorá tu pred časom 
rozbehla svoju výrobu. I napriek 
pretrvávajúcej kríze sa spoločnosť 
Eissmann rozhodla investovať do 
rozšírenia holíčskej prevádzky, 
zamestnala takmer stovku ľudí, čím 

potvrdila status najstabilnejšieho 
a v súčasnosti najväčšieho 
zamestnávateľa v Holíči. K súčasným 
850 zamestnancom postupne 
pribudnú desiatky ďalších. Už v 

dohľadnej dobe tu nájde pracovné 
uplatnenie zhruba tridsať záujemcov, 
v roku 2014 plánuje spoločnosť prijať 
ďalších asi štyridsať ľudí.

Text a foto L.Novák

Eissman Automotive Slovensko rozširuje výrobu v Holíči 
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Určite v každom meste sú 
prevádzky, zariadenia, ktoré 
poskytujú návštevníkom možnosť 
príjemného posedenia a zábavy, či 
už pri reprodukovanej, alebo živej 
hudbe. Takéto zariadenia však môžu 
negatívne pôsobiť na okolie svojou 
hlučnosťou. Z hľadiska povolenia 
zariadenia tohto typu, stavebný 
úrad predovšetkým skúma súlad so 
záväznou časťou územného plánu, 
umiestnenie prevádzky v území a jej 
vplyv na životné prostredie. 
Problém nastáva vtedy, keď 
navrhovaná činnosť v konkrétnom 
území, nie je v rozpore s územným 
plánom, avšak v jej blízkom okolí 

sa nachádza obytná zástavba (sú 
to viacmenej centrá a hlavné ťahy 
miest a obcí, kde sa vyskytuje 
staršia zástavba obytných budov). 
Dotknutým orgánom, ktorý 
v povoľovacom konaní chráni verejné 
záujmy z hľadiska vplyvu prevádzky 
na svoje okolie, je regionálny úrad 
verejného zdravotníctva (hygiena). 
Ten môže nariadiť stavebníkovi 
v súlade so zákonom o ochrane 
zdravia ľudu, aby zabezpečil 
meranie hluku z prevádzky ešte pred 
vydaním užívacieho povolenia. Tieto 
merania vykonávajú certifikované 
osoby, zapísané v zozname odborne 
spôsobilých osôb na vykonávanie 

Hlučnosť prevádzok a čo s ňou...

30. novembra minulého roku 
bola na Mesto Holíč doručená 
petícia občanov  za opätovné 
sprístupnenie vstupu do školy 
na Školskej ulici, ktorá bola 
zaevidovaná pod č. 12057/11.
Petíciu prešetril 14. a 19. de-

cembra 2011 Mgr. František 
Janeček, vedúci oddelenia 
školstva, sociálnych vecí a 
zdravotníctva Mestského úradu 
Holíč. Z prešetrenia vyplýva, 
že vstup do školy bol uzavretý 
v záujme zvýšenia bezpečnosti 

Na Základnú školu Školská bez zmien

merania imisií hluku. Výsledky 
merania sa porovnávajú s platnou 
legislatívou – predpísanými limitnými 
hodnotami expozície hluku pre 
časový interval deň, večer a noc. 
V prípade prekročenia limitných 
hodnôt, stavebný úrad uloží 
stavebníkovi vykonať konkrétne 
proti hlukové  opatrenia. Často sa 
stáva, že výsledné hodnoty  hluku 
sú pod limitnou hranicou. V takých 
prípadoch sa stavebný úrad vždy 
pokúsi o dosiahnutie dohody medzi 
stavebníkom a občanmi, ktorí 
i napriek podlimitným hodnotám 
hluku, trvajú na svojej námietke, 
a treba priznať, že z hľadiska 

pohody bývania, niekedy oprávnene. 
Skúsenosť je taká, že zatiaľ sme 
sa v našom meste stretli zo strany 
prevádzkovateľov s ústretovým 
prístupom k riešeniu protihlukovej 
ochrany. 
Racionálny prístup k riešeniu 
hlučnosti zo zariadenia s hudobnou 
produkciou je predovšetkým v 
záujme prevádzkovateľov, neustále 
sťažnosti zo strany obyvateľov určite 
neprispievajú k pokojnému užívaniu 
prevádzky.  

                      Ing. Jana Greššová, 
Spoločný stavebný úrad 

a ochrany majetku školy a za 
účelom skvalitnenia výchovno-
vzdelávacieho procesu.
Súčasné organizačné za-
bezpečenie vstupu do školy 
je z oboch uvedených hľadísk 
vyhovujúce. Preto neboli pri-

jaté opatrenia na opätovné 
sprístupnenie vstupu zo Školskej 
ulice pri telocvični Základnej školy 
Školská 2 Holíč.

Mgr. F. Janeček, 
vedúci odd.školstva, soc.vecí a 

zdravotníctva 



Pýtate sa, čo to má znamenať? 
Áno, mestská knižnica sa vo štvrtok 
26.1.2012 premenila na zoo. Po 
knižnici však nebehali divé zvery 
a ani tretiaci zo základných škôl sa 
nepremenili na neskrotné šelmy. 
V rámci spolupráce s holíčskymi 
základnými školami opäť žiaci prežili 

zaujímavé dopoludnie v priestoroch 
knižnice. Dravé vtáky, ryby, hady, 
živočíchy žijúce na súši i vo vode 
číhali na tretiakov z rôznych úloh, 
objavili sa v hádankách i kvízoch. 
Dobrodružná cesta živočíšnou ríšou 
viedla tretiakov k poznaniu mnohých 
zaujímavostí z ríše zvierat – naučili 

sa rozoznávať stopy živočíchov, 
zachránili slonov z cirkusu, 
objavovali ukryté názvy zvierat... 
Zároveň sa naučili, akým spôsobom 
všetky tieto zaujímavosti vyhľadať 
v samotných knihách. A tak decká 
spoločne „googlili“ priamo v regáloch 
knižnice. 
Na záver tretiaci sledovali 

prírodopisný film „O levíčati“, 
v ktorom im levie mláďatko odhalilo 
tajomstvá rodinného života levov. 
Za úspešné absolvovanie tejto akcie 
si tretiaci vyslúžili Pochvalný list. 
Ten im bude pripomínať netradičné 
„ZOO v knižnici“.

                                               MsK, 
SŠÚ Holíč   

ZOO v knižnici
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Do VIII. ročníka medzinárodnej 
výtvarnej súťaže Vianočná pohľadnica 
poslalo svoje práce viac ako 5000 detí 
zo Slovenska, Poľska, Chorvátska, 
Srbska, Českej republiky a Maďarska. 
Medzi nimi bol aj Richard Marek 
z MŠ Lúčky, AT Čabelku, z triedy 
Veveričky. Vo svojej práci stvárnil 
environmentálny námet a umiestnil sa 
na úžasnom 1. mieste v kategórii detí 
predškolského veku  - kresba, maľba. 
Túto prácu vytvoril v rámci krúžku ZUŠ, 
pod vedením Mgr. Gabriely Vávrovej.                                                                             
Srdečne gratulujeme!

   kolektív AT Čabelku

Vianočná  pohľadnica  priniesla 
Riškovi Marekovi prvenstvo

Riaditeľka MŠ, Lúčky 14, v Holíči 
oznamuje, že zápis detí do MŠ na 
školský  rok 2012/2013 bude od 01. 
03. do 02. 03. 2012   od  09.00 - 16.00 
hod., v kancelárii riaditeľky MŠ.
Na zápis je potrebné priniesť :
vyplnenú a podpísanú  žiadosť, 
potvrdenie od lekára dieťaťa 
občiansky preukaz zák. zástupcu
rodný list dieťaťa
Do MŠ  budú prednostne prijaté :
1. Deti, ktoré majú rok pred plnením 
povinnej školskej dochádzky.
 2. Deti s odloženou povinnou školskou 

dochádzkou.
3. Deti 3 - 4 ročné /r.2008-2009 
4. Súrodenci detí, ktoré už MŠ 
navštevujú. Žiadosť na predprimárne 
vzdelávanie je možné vyzdvihnúť 
odo dňa zverejnenia zápisu na 
ktoromkoľvek pracovisku MŠ, alebo 
stiahnuť  na webstránke MŠ www.
mslucky.sk Do  MŠ je možné zapísať 
deti aj v priebehu roka, ak nebude 
naplnená kapacita, taktiež v prípade 
voľnej kapacity je možné výnimočne 
prijať deti mladšie ako tri roky.   

Sládková Daša, riaditeľka

Zápis do materskej školy / MŠ

V tomto školskom roku prebieha 
už piate kolo súťaže „Holíčska 
ekotrieda“. Za predchádzajúce 
štyri ročníky sa podarilo deťom MŠ 
a žiakom ZŠ splniť hlavný cieľ súťaže 
- ochránili svojim snažením životné 
prostredie. Dôkazom toho je spoločne 
vyzberaných 11 759 kg tetrapakov, ku 
ktorým vyzberali aj nemalé množstvo 
hliníka, či prenosných batérií.   
Od vyhlásenia tohtoročnej „Holíčskej 
ekotriedy“ v októbri 2011 súťažiace 
triedne kolektívy vyzberali 1 151 kg 

tetrapakov a 62 kg hliníka. Motiváciou 
k zberu je určite aj odmena – školský 
výlet pre víťaza. Každý ročník súťaže 
má svoje špecifické pravidlá. Aj tento 
školský rok sa stane „Holíčskou 
ekotriedou“ tá trieda, ktorej sa podarí 
vyseparovať najväčšie množstvo 
tetrapakov. Pozitívnou zmenou je, že 
ocenená bude aj trieda s najväčším 
množstvom vyseparovaného hliníka. 
Súťaž bude aj tentokrát vyhodnotená 
v apríli pri príležitosti Dňa Zeme.  

           SŠÚ Holíč 

Holíčska ekotrieda šk. roka 2011/2012  

  Priebežný  stav   tohtoročnej súťaže
tetrapaky hliník 

  MŠ Lúčky       210 kg     1. 54 kg
  MŠ Čabelku       120 kg     3. -

  ZŠ Bernolákova I.B 20 kg -
II.A 30 kg -
III.A 38 kg -
IV.A 48 kg 5 kg 
IV.B        136 kg    2 . -
V.B       100 kg    4.   0,5 kg 

  ZŠ Školská I.A 54 kg -
I.B        90 kg     5. 0,5 kg 
II.A 40 kg -
II.B 16 kg -
III.A 25 kg  -
III.B 14 kg -
IV.A 77 kg 0,63 kg 
IV.B 4 kg 1,05 kg 
V.A 55 kg -
V.B 10 kg -
V.C 54 kg -
VI.B - 0,32 kg 
VII.A 21 kg -



Aj v tomto roku sa koná regionálna 
postupová súťaž amatérskej 
filmovej tvorby CINEAMA 2012. 
Jej vyhlasovateľom je Záhorské 
osvetové stredisko Senica.

Je určená deťom, mládeži 
a dospelým v štyroch vekových 
skupinách. Môže sa jej zúčastniť 
každý filmový amatér, občan 
SR prihlásením do jednotlivých 
kategórií.  I. skupina: autori do 
16 rokov, II. skupina: autori od 16 
do 19 rokov, III. skupina: autori 
do 25 rokov (okrem poslucháčov 
a absolventov filmových škôl), 
IV. skupina: autori nad 25 rokov 
(okrem poslucháčov a absolventov 
filmových škôl).
I. skupina súťaží v kategóriách 
animovaný film, hraný film, 
reportáž, dokument, II. skupina 

súťaží v kategóriách animovaný 
film, hraný film, reportáž, 
dokument, experiment a videoklip.
III. a IV. skupina súťaží 
v kategóriách animovaný film, 
hraný film, reportáž, dokument, 
experiment, videoklip, minútový 
film.
V rámci Európskeho roka 
aktívneho starnutia a solidarity 
medzi generáciami vyhlasuje NOC 
pre rok 2012 samostatnú súťažnú 
kategóriu pre filmy zobrazujúce 
túto problematiku. Platia pre ňu 
všetky technické podmienky ako 
pre iné kategórie. Zúčastniť sa jej 
môžu autori všetkých vekových 
skupín.
Termíny:
Doručenie filmov do regionálnej 
súťaže:	  do 1. marca 2012
Súťaž (neverejná), príp. výber:	

5. marca 2012
Súťažné snímky prosíme doručiť 
spolu s vyplnenou prihláškou 
na adresu: Záhorské osvetové 
stredisko, Vajanského 19/5, 905 
01 Senica, tel. 6513740, 0911 
100302

Podmienky účasti v súťaži:
Podmienkou účasti jednotlivcov 
i kolektívov je predloženie 
vlastného autorského filmového 
diela zodpovedajúceho základným 
kritériám tvorby a vnímania 
filmového diela. Časový limit pre 
jednotlivé filmové diela je od 1 do 20 
minút. Do súťaže je možné zaslať 
len diela, ktoré sa nezúčastnili 
žiadneho ročníka tejto súťaže. 
Nemožno prihlásiť film zobrazujúci 
násilie alebo iné javy a činy proti 
ľudskosti a humanizmu.

Každý autor je povinný čitateľne 
označiť svoje súťažné filmy 
všetkými potrebnými údajmi, 
v opačnom prípade nebudú filmy 
do súťaže prijaté. K zaslaným 
prácam treba priložiť vyplnený 
vstupný formulár (prihláška 
filmu) a uvedené údaje potvrdiť 
podpisom.

Technické podmienky:
Formát: mini DV a DVD a HD. 
Snímky zaslané na CD nebudú 
akceptované.

Postupový kľúč:
Autor alebo kolektív prihlasuje 
svoje filmové dielo do súťaže do 
základného kola podľa miesta 
svojho bydliska, t. j. autor z okresov 
Senica a Skalica do Záhorského 
osvetového strediska v Senici.

Opäť je tu príležitosť pre amatérskych filmových tvorcov
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Kalendár vybraných kultúrnych, 
kultúrnospoločenských a športových 
podujatí na rok 2012

JANUÁR
.....................	 ...........................

FEBRUÁR
8.2. 		  Slávnostné stretnutie s osobnosťami holíčskeho
                          športu
18.2. 		 Ples športovcov      

MAREC
7.3.		  Mesto ženám
30.3.		  Deň učiteľov

APRÍL
11.4. 		 67. výročie oslobodenia mesta Holíč
30.4. 		 Stavanie májky s Májovankou 

	                                                                             
MÁJ

       12.5.                  Holíčske folklórne slávnosti 2012

JÚN
 2.6. 	                  Mesto deťom - otvorenie letnej turistickej sezóny

        7.-10.6.             Poľovnícka výstava trofejí a ochutnávka vína
       15.-16.6. 	 Tradície bez hraníc  - Vitajte na panstve M. Terézie
 

JÚL
28.7.		  Letecký deň 

AUGUST
26.8.		  Z oboch brehú Moravy /Májovanka/
28.8. 		 67. výročie SNP a Vatra ústavy

SEPTEMBER
15.9. 		 Veľká cena mesta Holíč 2012

       22.9.                  Pochod po stopách Márie Terézie
22. - 28.9. 	 Dni európskeho kultúrneho dedičstva 2012
29.9.		  Zámocké pivné slávnosti 2012 – VI. ročník 

		  Motocyklové preteky veteránov – V. ročník
                           

OKTÓBER
16.10. 	 S úctou k starším
20.10.                Hony na divú zver
26.10. 	 Noc strašidiel na zámku – 3. ročník
31.10. 	 Pietna spomienka na zosnulých 

NOVEMBER
10.11.	 Martinský jarmok  (XXII. ročník) 		

DECEMBER
5.12.		  Príde aj Mikuláš 
10.12.	 Vianočný koncert 
12.12.	 Vianočný koncert ZUŠ Holíč 
14.12. 	 Vianočný koncert 
17. – 22.12. 	 Holíčske vianočné dni 2012
31.12. 	 Silvestrovská noc na zámku 2012 

V prípade akýchkoľvek zmien bude kalendár podujatí priebežne 
aktualizovaný a dopĺňaný.



Ponúkam 
MURÁRSKE 

PRÁCE
 obklady, dlažby, 

bytové jadrá, 
stavby od základov, 

zámkové dlažby.
 Ponuka platí celoročne.
Kontakt: 0907/227 513

6 INZERCIA

Čistenie 
a tepovanie
- čistenie a tepovanie
  interiérov áut
- čistenie kobercov,
  pohoviek
- upratovacie služby

Kontakt: 
Michal Novák, 
Jesenského 29, Holíč
tel.: 0915/ 798 970,   
novakmichal@inmail.sk

Otváracie hodiny Bystrický 
Kníhkupectvo Bystrický na Kátovskej ul. 49 v Holíči má 
v prvom štvrťroku 2012 (do 24.3.) otvorené v pracovné dni 
od 7.30 do 17.00 hod., v sobotu od 7.30 do 12.15 hod., 

v nedeľu od 16.00 do 17.00 hod.  Tel.: 034/ 668 3524
Na mesiac marec pripravujeme pokračovanie akcie Knižný raj.

Nakrúcam a fotografujem svadby.
V cene 170 eur vyhotovím do štyroch dní tri kusy záznamu na DVD, jeden 

videoklip, DVD s fotografiami podfarbené hudbou a CD s fotografiami.
Volať môžete kedykoľvek na tel. č. 0903/159 370



15. januára sa v bratislavskej 
Inchebe uskutočnilo odovzdávanie 
Krištáľových krídiel za rok 2011. 
Ocenenie sa už pätnásty rok 
každoročne udeľuje významným 
slovenským osobnostiam, ktoré 
svojou prácou, ako aj výsledkami 
zviditeľnili nielen seba a svoj odbor, 
ale aj Slovensko. Krištáľové krídlo 
je uznaním za mimoriadne ľudské 
výkony v kategóriách hudba, šport, 
divadlo a audiovizuálne umenie, 

medicína a veda, publicistika a 
literatúra, hospodárstvo, výtvarné 
umenie, architektúra, filantropia 
a napokon mimoriadna cena 
udeľovaná buď za celoživotné 
dielo alebo pri dosiahnutí životného 
jubilea, za dosiahnutie úspechu 
za hranicami   Slovenska, za 
výnimočný čin roka.  V kategórii 
hudba ocenenie Krištáľové krídlo 
získala hlavná zbormajsterka 
Slovenského filharmonického zboru, 

Doc. MgA. Blanka Juhaňáková, ArtD. 
Pôvodom Holíčanka, ktorá už roky 
žije v Bratislave, získala významné 
ocenenie za mimoriadne dirigentské 
a zbormajsterské umelecké výkony 
na medzinárodných hudobných 
scénach v roku 2011. Ako dirigentka 
a vyhľadávaná klavírna komorná 
hráčka pravidelne koncertovala 
doma i v zahraničí. K cennému 
úspechu srdečne blahoprajeme.

Zdroj: Slovenská filharmónia

Holíčanka s Krištáľovým krídlom
SPRAVODAJSTVO 7

Zviditeľniť výtvarné umenie v 
podaní umelcov zo Záhoria je 
hlavným cieľom súťaže a výstavy 
neprofesionálnej výtvarnej tvorby 
okresov Senica a Skalica “Výtvarná 
Senica”. Aj ročník 2011/2012 sa 
uskutočnil pod záštitou Záhorského 
osvetového strediska v Senici. 17. 
januára sa tu uskutočnilo slávnostné 
vyhlásenie výsledkov a vernisáž 

výtvarných prác. Odborná porota 
tentoraz ocenila ôsmich autorov. 
Ako jediný z okresu Skalica je 
medzi nimi Holíčan Jaroslav Salay 
v kategórii autorov nad 25 rokov 
bez výtvarného vzdelania. Diplom 
a hlavnú cenu si odniesol Ľubomír 
Miča zo Senice.

Text a foto L.Novák

Ocenená tvorba Jaroslava Salaya
V decembri vyšla vo vyda-vateľstve 
FORZA Slova-kia, s. r. o. dvanásta 
kniha Zdenky Lacikovej s názvom 
POVIEM TI ROZPRÁVKU. 

V zbierke autorka prebásnila 
známe rozprávky a ilustrovali ju deti 
z Materskej školy v Popudinských 
Močidľa-noch, kde poetka pôsobí 
ako učiteľka.

                              Forza

Vyšla kniha prebásnených rozprávok

Základná umelecká škola, Bernolákova 3, Holíč

pozýva všetkých rodičov svojich žiakov na

plenárnu schôdzu

dňa 6. marca o 17.00 hod.
v koncertnej sieni školy na ul. Bernolákova č. 3.

Program:
* voľba členov školskej rady

* voľba členov výboru rodičovského združenia
* informácie o aktuálnej situácii v ZUŠ

* diskusia
Účasť rodičov je žiaduca.
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24. januára 2012 odišiel od nás navždy 
manžel, otec, svokor, starý otec, brat, švagor, 
krstný otec a priateľ 
            pán Štefan Gazárek.
Touto cestou všetkým, ktorí ho prišli odprevadiť 
na poslednej ceste, úprimne ďakuje manželka 
Vlasta a ostatná rodina.

10. februára 2012 uplynie jeden rok, odkedy 
nás opustil syn, brat, strýko

Ing. Pavol Hollý
Za tichú spomienku všetkým, ktorí
nezabudli, ďakujú a s láskou v srdci
spomínajú rodičia Anna a Pavel, brat Milan 
s rodinou a sestra Broňa s rodinou.

Poďakovanie
Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, susedom, speváckemu 
súboru LUNA, ktorí 3.2. 2012 odprevadili na poslednej ceste drahú 
manželku, matku a starú matku 

Máriu Poláčkovú, 
ktorá nás nečakane opustila vo veku 73 rokov.
Ďakujema za úprimné slová sústrasti a kvetinové dary, ktorými ste 
sa snažili zmierniť náš hlboký žiaľ.

Smútiaca rodina.

Poďakovanie
Úprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, susedom, 
spolupracovníkom a známym za prejavy sústrasti a za účasť na 
poslednej rozlúčke s milovaným manželom, otcom a dedom

 Ladislavom Šebestom z Holíča.
Smútiaca rodina.

POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč

FEBRUÁR 2012

17. 2.2012 o 1600 hod.
Klub seniorov

FAŠIANGOVÁ ZÁBAVA
Org.: ZO SZTP Holíč

18.2.2012 o 1900 hod.
Furmanský dvor

SOKOL  PÁRTY  
Predpredaj vstupeniek do 15.2.2012, kontakt 0905 428 241, 

0908 795 429. Vstupné 12 € 
Org.: TJ Sokol

18.2. 2012 o 2000 hod.
KD Holíč

PLES ŠPORTOVCOV 
Predaj vstupeniek v TIK Holíč. Vstupné 15 €

Org.: TJ Iskra Holíč

20. – 24.2.2012 od 800 – 1600 hod.
CVČ Holíč

Jarný tábor CVČ –„ Filmový týždeň“
Poplatok 5 €/ deň
Org. : CVČ Holíč

27.2. – 2.3. 2012 od 900 – 1700 hod.
Klub seniorov

Výšivky a vyšívané obrazy
Výstava

Org.: MO Jednoty dôchodcov Holíč

PRIPRAVUJEME NA MAREC

1. 3. 2012 o 1600 hod.
Telocvičňa I. ZŠ Holíč

Pofašiangové športové kvarteto
Veselý aerobik a športové súťaženie. Decká poďme na to!

Org.: TJ Slávia Holíč, TJ Sokol Holíč a Mesto Holíč

4. 3. 2012 o 1400 hod.
Klub seniorov
Oslavy MDŽ

Sviatočné posedenie.
Org.: Klub seniorov

7. 3. 2012 o 1700 hod.
KD Holíč

Mesto ženám
Sviatočné podujatie pre pozvané ženy z holíčskych firiem 

a organizácií. 
Org.: Mesto Holíč

30.3. 2012 o 1500 hod.
KD Holíč

Deň učiteľov
Slávnostné  podujatie pre pozvaných učiteľov holíčskych škôl.

Org.: Mesto Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

Do pozornosti inzerentom
Upozorňujeme inzerentov resp. záujemcov o inzerciu v dvojtýždenníku 
HOLÍČAN, že prichádza k novým podmienkam uverejňovania platenej 

inzercie.
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rubriky 

najprv požiada o uverejnenie prostredníctvom príslušného formulára. Sú k 
dispozícii v redakcii HOLÍČANa príp. na oddelení kultúry a športu v budove 
fajansy ako aj na webovej stránke mesta Holíč v sekcii Holíčan, kde nájde 

záujemca aj cenník.
Po vyplnení formulára uhradí stanovenú čiastku v centrálnej pokladnici mesta.
Cena za uverejnenie v Spoločenskej rubrike zostáva rovnaká ako doteraz, 4 
eurá. Novinkou je obmedzenie rozsahu oznamu v Spoločenskej rubrike na 

maximálne 50 slov v prípade iba textového oznamu a maximálne 40 slov, ak 
je oznam (smútočná spomienka, blahoprianie...) aj s fotografiou.



Dokončenie z prvej strany.
Ocenení športovci:
Ondrej Marenčík – člen Prípravky 
centra talentovanej mládeže AK 
Junior Holíč – presadil sa medzi 
slovenskou špičkou žiakov v skoku 
do výšky a v behoch na 300 a 800m. 
V behu na 300 m a v skoku do 
výšky je žiackym reprezentantom 
Slovenska. 
Blažej Chocholáček – člen AK 
Junior Holíč - bežec dlhších tratí 
i maratónov. Za rok absolvuje okolo 
50 bežeckých pretekov, vrátane 
Malého štrbského a Košického 
maratónu i bežeckých pretekov 
zaradených do súťaží Grand Prix 
Záhorie a Moravsko-slovenského 
bežeckého poháru. 
Ján Kocák – člen AK Junior Holíč – 
bežec dlhších tratí, ktorý vekom patri 
do kategórie nad 70 rokov, no bez 
ťažkostí boduje aj medzi mladšími. 
Uplynulú sezónu v súťaži Grand Prix 
Záhoria vo svojej kategórii zvíťazil, 
v Moravsko-slovenskom bežeckom 
pohári získal v kategórii nad 65 
rokov celkovo 3. miesto.
Martin Palček – stolnotenisový 
oddiel STAVOIMPEX Holíč – hráč 
víťazného mužského tímu, ktorý sa 

v roku 2011 po prvý krát v histórii 
stal majstrom SR. V minulosti 
bol úspešným juniorským 
hráčom, neskôr pôsobil v našich 
i zahraničných mužských kluboch, 
stal sa víťazom slovenského 
pohára mužov. Ako jediný 
slovenský člen tímu sa podieľal na 
mimoriadnom úspechu  holíčskych  
stolnotenisových hráčov.
Silvia Haringová – členka Športovo-
streleckého klubu Beta 77 Holíč 
– súťaží v disciplínach vzduchová 
puška a športová malokalibrovka. 
V priebehu uplynulého roka sa 
zúčastnila na 30-tich streleckých 
podujatiach, v ktorých sa 20-krát 
postavila na najvyšší stupeň, je 
majsterkou TTSK i Slovenska.
Jozef Vitásek - člen ZO modelári 
Holíč -  leteckému modelárstvu 
sa venuje od roku 1950, súťažne 
od roku 1962. Stal sa majstrom 
ČSSR v kategórii A1, bol držiteľom 
slovenského i československého 
rekordu leteckých modelov, získal 
titul Majster športu i Zaslúžilý 
modelár. Počas 50 súťažných 
sezón absolvoval úctyhodných 565 
súťaží. Dlhoročnú a bohatú súťažnú 
športovú kariéru sa rozhodol 

v minulom roku ukončiť, avšak 
leteckému modelárstvu sa hodlá 
venovať naďalej.
Vladimír Váňa – futbalový tréner TJ 
Iskra Holíč – je súčasným trénerom 
dorastu TJ Iskra Holíč, jeho 
pričinením a kvalitnou trénerskou 
prácou sa dorastenci prepracovali 
od bojov o záchranu až k náročným 
a úspešným bojom o postup do 
vyššej súťaže. 
Dušan Snopko – člen MŠK 
Holíč– basketbalového oddielu, 
pôvodom z Bratislavy. Je bývalým 
hráčom extraligového    Pezinka  i 
zahraničných  basketbalových klu-
bov a tiež Slovenskej reprezentácie. 
Do Holíča  prišiel v sezóne 2010/2011, 
kde bol oporou a hybnou  silou  nášho 
basketbalového družstva. V tomto 
ročníku pomáha  holíčskym 
basketbalistom  nielen ako hráč ale 
aj ako asistent trénera. 
Viktor Oliva – člen TJ Iskra Holíč 
– futbalový oddiel – je kapitánom 
holíčskych futbalových dorastencov. 
Patrí  k  najskúsenejším hráčom 
s teda i vzorom pre mladších 
spoluhráčov. Aj vďaka jeho výkonom 
na ihrisku a zodpovednému 
kapitánskemu vplyvu sa družstvo 

dorastencov zviditeľnilo výrazným 
zlepšením pozície v ligových 
súťažiach.
Dušan Sprušanský – člen TJ 
Klubu turistov Holíč – vedie 
veslársky oddiel. Už v roku 2009 
prvý krát zostavil reprezentačnú 
posádku Mesta Holíč v pretekoch 
„dračích lodí“ v partnerskom 
Hodoníne. Postupne ako kapitán 
a spoluzakladateľ  sformoval stabilnú 
holíčsku „dračiu“ posádku, ktorá 
v minulom roku dosiahla v pretekoch 
na Baťovom kanáli krásne 2. miesto 
a v ešte náročnejších pretekoch 
na Kunovskej priehrade v Senici 5. 
priečku. 
Mgr. Tomáš Masaryk – telesne 
handicapovaný športovec, ktorý 
sa dlhoročne venuje tenisu na 
vozíku. Aj v uplynulom roku veľmi 
úspešne absolvoval viacero 
medzinárodných turnajov, za čo si 
vyslúžil reprezentačnú pozvánku na 
paralympijské hry 2012 do Londýna. 
Ako 2. hráč SR sa momentálne 
veľmi intenzívne  venuje príprave 
na toto pre každého športovca 
najvýznamnejšie podujatie. 

Text L.Novák, H.Trúbová-
Galková, foto L.Novák 

Poďakovanie holíčskym športovcom
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V Bratislavskej hale Elán sa 21. 
januára uskutočnili majstrovstvá 
Zs. oblasti (kraj TT, NR, TN pre 
kategóriu žiactva, dorostu, juniorov 
a dospelých. 
AK Junior Holíč reprezentovalo 27 
atlétov v silnej konkurencii, keď 
všetky 3 krajské mestá majú atletické 
gymnázia a športové triedy. Športové 
triedy majú aj mestá Galanta, Nové 
Zámky a Nové Mesto. Atléti Holíča 
získali 13 medailí, čo je skoro 50% 
úspešnosť. Najcenejšiu zlatú medailu 
získali Michal Ďurkáč vo výške 
výkonom 214 cm (najlepší tohtoročný 
výkon), Adam Votruba, tiež vo výške 
výkonom 190 cm v kat. dorastu (os. 
rekord) a Viliam Vávra v behu na 
60 m časom 8,73 sec (os. rekord) 
v kat.mladších žiakov. Strieborné 
medaily si vybojovali Matúš Kollár 
60m časom 7,87 sec, Mark Sládek 
v diaľke 500 cm (os. rekord), obaja 

v kat. žiakov, Viliam Vávra v behu 
na 800 m časom 2:36,21 min (os. 
rekord), Adam Skala v behu na 300 
m časom 52,15 sec obaja v kat.
mladší žiaci, Ondrej Marenčík výška 
175 cm kat. dorastu, Tibor Mráz guľa 
12,27 m a Dominik Pavka výška 190 
cm, obaja v kat. mužov. 3. miesta 

obsadili Matúš Kollár 150 m časom 
19,25 sec os. rekord., Chen Senjie 
300 m časom 43,22 sec., obaja v kat.
žiaci. Veľkým prekvapením bolo 3. 
miesto v guli pre Kornela Ivičica za 
výkon 15 m (os. rekord) kat.dorastu. 
Prvenstvo (neoficiálne) v guli získal 
Oliver Mikula za výkon 8,83 m (4 kg), 

súťaž pre mladších žiakov nebola 
vypísaná. Úspechom bola účasť 
piatich šprintérov Holíča vo finále 
behu na 60 m. Výborné výsledky, 
ktoré atléti dosiahli, sú dobrým 
prísľubom pred majstrovstvami 
Slovenska.                          

  Roučka                                              

ATLETIKA
Ďalších trinásť 
medailí pre atlétov 
Holíča 



V športovej hale na Kollárovej 
v Holíči sa v nedeľu 5. februára 
odohral medzinárodný halový turnaj 
starších prípraviek vo futbale. Okrem 
usporiadateľského tímu Iskry Holíč 
prijali pozvanie ďalšie štyri kolektívy, 
Borský Mikuláš, MFK Skalica, 
Dubňany a Veselí nad Moravou.

Víťazom turnaja sa bez straty 
jediného bodu stal celok Borského 
Mikuláša, domáci tím pod vedením 
trénera Emila Štefanoviča obsadil 
druhú priečku. Nás teší, že najlepším 
strelcom turnaja sa s jedenástimi 
gólmi stal talentovaný Holíčan Boris 
Chanečka.

Po odovzdaní ocenení naj-
úspešnejším tímom organizátori 
vyhlásili a odovzdali odmeny aj 
najlepšiemu hráčovi, brankárovi. Na 
záver vyjadrili poďakovanie súťažným 
tímom za účasť a Mestu Holíč a 
ďalším sponzorom za ich podporu a 
materiálne zabezpečenie.
Výsledky: Holíč-Dubňany 3:2, 
Borský Mikuláš - Veselí n. M. 4:0 
Dubňany-Skalica 2:0, Borský 
Mikuláš-Holíč 4:1, Veselí n. M.-
Skalica 3:2,Dubňany-Borský Mikuláš 
0:2, Holíč-Skalica 5:2  Veselí n. 
M.-Dubňany 1:2, Skalica-Borský 
Mikuláš 0:6,
Holíč-Veselí n.M. 10:1. 

Konečné poradie:  1. Sokol 
Borský Mikuláš 16:1 12b, 2. Iskra 
Holíč 19:9 9b, 3. Baník Dubňany  6:6  
6b, 4. FC Veselí n.Moravou 5:18 3b, 
5. MFK Skalica 4:16  0b
Najlepší strelec: Boris 
Chanečka (Iskra Holíč), najlepší 
hráč: David Meliš (Borský Mikuláš), 
najlepší brankár: Tomáš Bílek 
(Veselí n. Moravou).  
               
Fanúšikov futbalu pozývame na ďalší 
turnaj, tentoraz mladších prípraviek, 
ktorý sa odohrá v športovej hale 
na Kollárovej v Holíči v nedeľu 19. 
februára.

Text L.Novák, foto K.Vikor
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Futbalový turnaj starších prípraviek

FUTBAL

Pretekár AK Junior Holíč Michal 
Ďurkáč sa začiatkom januára 
zúčastnil medzinárodného výškar-
ského mítingu v Essingu (Nemecko). 
Výkonom 211 cm získal 4. miesto 
(rovnaký výkon ako v poradí tretí). 2. 

miestom (216 cm) prekvapil Holíčan 
Matúš Bubeník, štartujúci od januára 
za Nitru. Skokani sa o 2 dni zúčastnili 
ďalšieho preteku v Herzenbrogu, 
kde Michal Ďurkáč výkonom 212 cm 
obsadil 2. miesto.

Výškari na mítingu v Nemecku

ATLETIKA

Memoriál V. Sovčinského v Bardejove

Tím Iskry Holíč obsadil 2.miesto.

Trojica ocenených (zľava) najlepší brankár, hráč a strelec.

Prípravné zápasy TJ Iskra
Muži A  
28.1.2012  Senica U19 - Holíč 0:2 (Blatnický, Studenič) 
4.2. 2012  Radošovce - Holíč  odložené                       
8.2. 2012  MSK Břeclav - Holíč  2:1 (Strapko) 
Dorast - 
31.1. 2012  Rohov muži - Holíč  4:0

13. januára sa skupina výškarov 
Holíča zúčastnila pretekov 
v Bardejove. Preteky mali me-
dzinárodnú účasť (Česko, Ukrajina, 
Poľsko) a boli zaradené do seriálu 
Latka piatich miest. Prvých päť 
najúspešnejších z tohto seriálu sa 8. 
2. zúčastní medzinárodného mítingu 

v Banskej Bystrici. Najlepší výsledok 
dosiahol Dominik Pavka výkonom 
190 cm a vybojoval si prvenstvo 
v kategórii juniorov. 8. miesto získal 
Ondrej Marenčík výkonom 179 cm a  
10. miesto Adam Votruba za výkon 
173 cm, obaja v kategórii dorastu. 

Roučka   

HOLÍCAN

V sobotu 28. 1. 2012 pokračovalo 
ďalšie kolo I.ligy basketbalu 
mužov. Na holíčskej palubovke 
sa predstavilo družstvo z ŠKP 
Filozof Bratislava. Zápas bol od 
začiatku vyrovnaný, ale vzájomné 
súboje hráčov siahali až za hranice 
korektnosti. Holíčski basketbalisti 
v druhej štvrtine zlepšili obranu 
a strelecky sa začali vzďaľovať 
bratislavskému družstvu (43 : 33). 
Potom prišli na scénu nezmyselné 
výroky rozhodcov, čím Holíčanom 
odstavili kľúčových hráčov a posadili 
na koňa Bratislavčanov. Zároveň 
títo dvaja páni rozhodcovia dokázali, 
že družstvo môže hrať seba lepšie 

stačí párkrát zapískať do píšťalky 
a všetko je inak.
V druhej časti domáce družstvo 
naďalej pokračovalo vo výbornom 
výkone ale už nedokázalo otočiť 
výsledok ovplyvnený rozhodcami 
a prehralo o 8 bodov. 
Poďakovanie patrí vynikajúcemu 
publiku, ktoré od prvej minúty 
stretnutia neustále povzbudzovalo 
holíčskych basketbalistov.
Dokedy sa budeme prizerať, ako 
rozhodcovia ovplyvňujú športové 
podujatia ?!!
MŠK BO Holíč - ŠKP Filozof 
Bratislava  80:88  
	 Marián Samson

BASKETBAL


